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Klopoty z jezykiem

dokfadnie co w tytule, ale troche trudniejsze. zapraszam...takze na moje strony testow.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Dziwaczny, udziwniony, oryginalny, to jednym stowem kto$:
o A - Konformistyczny

o B - Ekscentryczny
o C - Nonszalancki
o D - Wybujaty

2. Czy poprawna jest pisownia stowa "pseudo-muzyk"?
o A - Nie, poprawna jest pisownia pseudo muzyk.
o B - Nie, poprawna jest pisownia pseudomuzyk.
o C - Tak, to poprawna pisownia.
o D - Zadna z wymienionych odpowiedzi nie jest poprawna.

3. Czy prawidtowe jest zdanie: "On tze jak najety"?
o A - Nie, prawidtowe zdanie to: "On fga jak najety".
o B - Tak, to prawidtowe zdanie.
o C - Nie, prawidtowe zdanie to: "On tzy jak najety".
o D - Zadna z wymienionych odpowiedzi nie jest prawidtowa.

4. Czy poprawne jest zdanie: "Byta to propozycja ze wszech miar godna uwagi"?
o A - Nie, poprawne zdanie to: "Byta to propozycja ze wszechmiar godna uwagi".
o B - Nie, poprawne zdanie to: "Byta to propozycja z wszechmiar godna uwagi".
o C - Tak, to poprawne zdanie.

o D - Nie, poprawne zdanie to: "Byta to propozycja ze wszechmiary godna uwagi".

5. Wybierz odpowiedz, kt6ra zawiera poprawnie zapisany rzeczownik "przypadek
(gramatyczny)" w dopetniaczu liczby pojedyncze;j:

o A - Przypadkowi

o B - Przypadku

o C - Przypadka

o D - Przypadku
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6. Co znaczy tytut wioskiej opery Pietra Mascagniego, "Cavalleria rusticana"?
o A - Rosyjscy zalotnicy.
o B - Rycerskos$¢ wiesniacza.
o C - Wojacy rosyjscy.
o D - Wiejska zartownisia.

7. Co oznacza stowo "proweniencja"?
o A - Remanent
o B - Pochodzenie kogo$ lub czegos
o C - Postepowanie
o D - Zbiér przepiséw sgdowych

8. Czy prawidtowa jest pisownia wyrazu "handicap"?
o A - Nie, prawidtowa jest pisownia handi-cap.
o B - Nie, prawidtowa jest pisownia handcap.
o C - Nie, prawidtowa jest pisownia handi cap.
o D - Tak, to prawidtowa pisownia.

9. Czy prawidtowa jest pisownia wyrazu "remanent"?
o A - Nie, prawidtowa jest pisownia renament.
o B - Nie, prawidtowa jest pisownia remament.
o C - Nie, prawidtowa jest pisownia renanent.
o D - Tak, to prawidtowa pisownia.

10. Odtrutka, srodek majacy czemus zaradzié to:
o A - Terapia
o B - Audytor
o G - Antidotum
o D - Oscylator
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